



В городе Кушве перед судом предстанет директор завода, обвиняемый в нарушении требований охраны труда, повлекшем смерть несовершеннолетнего работника



Следственным отделом по городу Кушва СУ СКР по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора местного кирпичного завода. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека). Наказание за совершение этого преступления предусмотрено вплоть до 4 лет лишения свободы.

По данным следствия, днём 2 июля 2020 года на кирпичном заводе в городе Кушва из-за отсутствия необходимых ограждений 15-летнего работника затянуло в движущиеся и вращающиеся элементы хвостовой части ленточного конвейера, в результате чего несовершеннолетний погиб на месте происшествия. Согласно материалам уголовного дела,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

15-летний подросток приступил к выполнению своих трудовых обязанностей с ведома директора завода.

В ходе предварительного следствия сотрудниками Следственного комитета выполнен комплекс мероприятий по сбору и закреплению доказательств. Проведён осмотр места происшествия, допрошено более 50 свидетелей, проанализирован значительный объём интересующей следствие документации, назначены и проведены необходимые экспертизы (в том числе, судебные медицинская и почерковедческая экспертизы). Также в ходе следствия приняты меры по недопущению впредь обстоятельств, которые способствовали трагедии. Несмотря на то, что свою вину обвиняемый не признал, тем не менее, сотрудникам Следственного комитета удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в Кушвинский городской суд для рассмотрения по существу.

29 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1596552>